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Családi nap 

 
A közösségformálás egyik hatékony eszköze a zene, ebből kiindulva 2024. augusztus 2-án TOP 

PLUSZ-3.1.2.-21-BO1-2022-00011 “Szociális célú városrehabilitáció Mezőcsáton II.ütem (ESZA)” 

pályázat keretei belül került megvalósításra a családi napunk . A nagyszabású rendezvény az egész 

napos szabadtéri programsorozat tartalmas kikapcsolódást nyújtott a programban résztvevő 

családoknak. A program célja a családi együttlét és a szórakozás mellett kötetlenebb, informálisabb 

formában kapcsolja össze a projektben résztvevő szereplőket, erősítse az összetartozás és a 

jóértelemben vett egymásrautaltság érzését, felhívja a figyelmet az együttműködés és a kölcsönös 

elfogadás fontosságára. A zenei közösségek lételeme az együttműködésen alapuló munka, mely 

kitartásra, szorgalomra és összetartásra ösztönöz. 

A családi napnak a Gesztenyés Közösségi Ház adott otthont. A megnyitót követően a rendezők közös 

zenés tornára invitálták a meghívottakat, egyben tájékoztatták őket, hogy minden hónapban 

lehetőségük van a Közöségiházban is hasonló testmozgásban részt venni, melynek időpontját az 

érdeklődők megtalálják az intézmény facebook oldalán. A résztvevőket közös ebédre invitálták meg a 

szervezők. Ezt követően a pályázatban résztvevők egyénileg és csoportosan mutathatták be 

produkcióikat. A helyi tehetségek több kategóriában mutatták meg a közösségnek tehetségüket. Volt, 

aki hangszeren játszott, mások énekeltek, szavaltak, illetve több műfajban láthattunk táncos 

produkciót. A modern tánctól a hagyományőrző roma táncig széles volt a paletta. 

A szervezők számos kiegészítő programmal is készültek. A gyerekeket arcfestés, csillámtetoválás és 

kézműves foglakozások várták. De két ugrálóvárat is felállítottak a gyermekek nagy örömére. A 

felnőtteket egészségügyi szűrésre várták, ahol vérnyomás és vércukor értékek ellenőrzésére volt 

lehetőség.  

A színpadon karaoke parti vette kezdetét, melyre előre lehetett regisztrálni, de a helyszínen kedvet 

kapó résztvevők is lehetőséget kaptak a megmérettetésre. A produkciókat a közönség egy szavazó 

ládába elhelyezett vokssal értékelhette. A legtöbb szavazatott szerzett fellépőket ajándékcsomaggal 

díjazták 4 kategóriában, de senki nem távozott üres kézzel a színpadról, mert a bátorságot a szervezők 

édességekkel honorálták. A karaoke partin megteremtett jó hangulatba érkezett meg a nap sztár 

vendége a Romantic együttes. Gáspár Győző és Völgyi Zsuzsi a tőlük elvárható módon szuper 

hangulatot teremtett.  
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